

加强校园食品安全检查 保障师生舌尖安全

本报讯(记者 宋宏颖)近日,赤峰市元宝山区市场监督管理局对辖区学校、幼儿园开展了秋季校园食品安全专项检查,全力护航广大师生“舌尖上的安全”。

检查中,执法人员重点对学校食堂食品安全制度落实、索证索票和进货查验制度落实、环境卫生、餐具清洗消毒、餐厨废弃物处理、食品留样、从业人员健康管理、食材采

购验收及贮存、“互联网+明厨亮灶”智慧监管、“三防”设施运行等情况进行了详细检查,并督促学校、幼儿园食堂严格执行“日管控、周排查、月调度”工作机制,定期检查库存食品,及时清理处置过期、变质等不合格食品,生熟食品、成品与半成品必须分开存放,冷藏冷冻温度要符合规定,做好每餐的留样及记录。同时,要求学校、幼儿园要全

面提高从业人员的食品安全责任意识,对从业人员进行食品安全培训,建立从业人员健康档案,需参加相关的食品安全知识培训并持证上岗,在烹饪食品时,必须做到烧熟煮透,不断强化学校食堂食品安全管理水平,严格落实食品安全主体责任,全面排查消除校园食品安全隐患,杜绝校园食品安全事故发生,确保广大师生饮食安全。

九九重阳节 浓浓敬老情

本报讯(记者 李谱新 通讯员 王雅楠)为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,重阳节期间,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队各旗区大队党支部组织党员、入党积极分子及干部职工走进辖区开展了形式多样的志愿服务活动,为老年人送去节日的关怀和祝福。

东胜区第一大队全体党员干部走进永宁社区,将自购的米、面、油等慰问品送到辖区老年人手中;乌审旗大队积极参与由独贵龙社区组织的重阳节敬老月系列活动,并走访慰问了两位90岁高龄的长者;准格尔旗第一大队党支部走进辖区福寿老年公寓,为老人们清洁了居住环境、整理了床铺,还提供了指甲修剪和理发服务;准格尔旗第二大队与沙圪堵社会工作服务站携手合作,为沙圪堵中心敬老院的9位老人精心策划了一场温馨的集体生日会;鄂托克前旗大队组织全体党员及入党积极分子深入社区独居老人家中,在为他们送去节日关怀与温暖的同时,还向老人耐心细致地讲解了用水、用电、用气的安全常识及防范电信诈骗的实用技巧。



违法载人“驶”不得 罚教并举护平安

明安图讯 近日,锡林郭勒盟锡林浩特市正镶白旗公安局交管大队结合辖区实际情况,组织民警开展了拖拉机、三轮车违法载人专项整治行动。

行动中,该大队针对辖区农用拖拉机、三轮车,采取定点检查和流动巡逻的方式,以国省道路、农牧区穿乡过镇道路、城乡结合部为重点整治路段,对拖拉机、三轮车违法载人行为进行严厉查处,并坚持教育与处罚并重,对拖拉机违法载人的农牧民进行说服教育。同时,民警耐心讲解了农用三轮车、拖拉机、货车违法载人的隐患和危害,教育引导群众不要乘坐农用三轮车、拖拉机出行,勿人货混装,切实消除农用车辆违法载人等交通违法行为带来的事故隐患。(张莉)

护航秋收保民安 最美不过“警察蓝”

阿里河讯 近日,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局古里派出所值班民警接到辖区居民王先生的求助电话,称因驾驶人操作失误,导致车上装载的黄豆撒落一地。

接警后,民警迅速赶赴现场,据求助者王先生称,自己在古里乡辖区田间进行秋收工作,由于驾驶人操作失误,导致大量黄豆撒落在田间,因当时联系不到家人,只好打电话报警求助。经过警民四个多小时的人工清收,终于将撒落在田间的黄豆清理干净。

“太感谢你们了,警察同志,多亏你们帮忙,撒落在田间的黄豆才清收的这么快”王先生激动地握着民警的手连声致谢。一直以来,鄂伦春自治旗公安局始终以解决群众急难愁盼问题为工作目标,以实际行动诠释为民情怀,努力树立公安良好形象。(陈德财 鲁彬)

交通宣传进校园 平安路上“警”相伴



赤峰讯 近日,赤峰市公安局交管支队一大队宣传中队和岗勤六中队辅警组成宣传小分队走进红山区第二十二小学,以“知危险、会避险”为主题,开展了秋季交通安全宣传进校园活动。

活动中,宣传民警通过PPT课件、互动问答和观看视频的方式,讲解了小学生应当如何安全过马路、乘坐公交车、私家车等交

通安全注意事项和闯红灯、翻越护栏、马路上嬉打闹等交通违法行为的危害,教育引导学生们在日常出行中,严格遵守道路交通安全法规,切实保护自身安全。同时,针对学生家长驾乘摩托车、电动车不戴安全头盔、乘坐汽车不系安全带等交通陋习的危害性,结合“一盔一带”安全防护作了全面讲解。

(张贤林)

充电蓄能强本领

音德尔讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒所业务提升培训月月活动正式启动。

此次培训涵盖党务、政工、警械具使用、生活卫生、心理矫治、教育矫正、安全生产、信息宣传、公文写作、财务账务处理等13个方面的课程。

会议强调,要提高政治站位,争当政治品质过硬的表率。深刻认识开展业务提升培训月的重要意义,增强学习的自觉性和

田间地头“唠”安全

本报讯(记者 李谱新 通讯员 刘晓慧)为进一步强化农牧民交通安全宣传教育,切实增强农牧民的交通安全意识,有效预防和减少各类交通事故的发生,鄂尔多斯市公安局交管支队鄂托克旗大队扎实开展交通安全宣传月活动,全力营造良好的道路交通安全氛围。

活动中,宣传民警深入农牧区,通过面对面面向群众讲解交通安全知识、发放交通

消防宣传进饭店

锡林郭勒讯 近日,锡林郭勒盟锡林浩特市公安局额尔敦派出所民警走进辖区饭店开展了消防安全进万家宣传培训活动,为辖区商户上了一堂接地气、有新意的消防课。

培训中,民警结合商户的实际情况,从消防基础知识入手,讲解了发生火灾时如何逃生自救、如何报警、如何互救、如何组

女子冲动喝农药

本报讯(记者 李亮 通讯员 白巧艳)近日,鄂尔多斯市达拉特旗公安局锡尼街派出所民警成功救助一名喝农药欲轻生的女子。

事发当日,该所接到一女子报警称,其一时想不开喝了农药“敌敌畏”,但是想到自己年幼的孩子还需要照顾,后悔自杀了,需要民警救助。接到报警后,民警迅速驱车赶往女子所在宾馆,并拨打120急救电

以学促干做表率

主动性,做到学有所思、学有所获、学有所用;要强化学习研究,争当业务素质过硬的表率。通过培训提升理论水平和业务能力,真正把学习成果转化为推动工作的强大动力;要严格纪律学风,争当作风形象过硬的表率。保持谦虚的学习态度,树立清晰的学习思路,保证严肃的学习纪律,确保培训出实效、有结果。

(陈诗宇)

守护平安好“警”色

安全宣传资料、播放交通安全警示教育片等方式进行宣传,并结合近期农牧区发生的典型交通事故案例进行以案说法,用通俗易懂的语言,宣讲酒驾醉驾、无证、超员超载、农用车违法载人、骑乘摩托车及电动自行车不戴安全头盔、驾乘机动车不系安全带等各类交通违法行为的危害性,有效预防了道路交通事故的发生,为农牧民安全出行打下了坚实基础。

共筑安全防护网

指引疏散等知识,并对灭火器、消火栓的使用方法以及日常维护保养做了详细介绍,就如何提高检查火灾隐患能力、扑救初期火灾能力等方面内容作了详细讲解。

此次培训,进一步提升了辖区行业场所人员应对火灾的处置能力和消防安全意识,为辖区安全稳定奠定了坚实基础。

(李志勇)

民警救援助脱险

话。到达现场后,民警发现该女子身上有一股浓浓的药味,情绪十分激动,称其丈夫走失将近半个月,杳无音信,自己觉得生活无望,想自杀结束生命。在等待救护车的过程中,民警耐心安抚该女子的情绪,劝导该女子要珍惜生命。待120急救车赶到现场,民警协助医务人员将该女士送至医院抢救。因救助及时,该女子已脱离生命危险。

评析发改案件 提升审判质效

树林召讯 案件审判质量是法官职业的生命线,更是彰显司法公信力、实现社会公平正义的根本保证。近日,鄂尔多斯市达拉特旗人民法院针对发改案件召开评析会,对案件处理情况进行全面检阅,不断提升审判工作质效。

会上,各承办法官针对具体案件进行深入剖析,从事实认定、法律适用、程序规范等多个方面展开讨论,认真查找自身在案件审理中的短板和弱项,有针对性地加强管理和培训,提升整体审判水平。评查领导们在评析过程中,挖掘具有典型性、代表性的案件,并深入分析其背后的深层次原因,总结出具有普遍指导意义的经验和教训。

会议要求全院干警要不断提高自身素质、增强责任感和使命感,以更加饱满的热情和更加扎实的作风投入到工作中。要加强与上级法院之间的沟通交流,拓宽办案思路,实现同案同判,提高审判工作的统一性和规范性。要强化责任意识,确保在处理案件时能够认真研判,不辜负人民的期望和重托,为建设法治中国贡献力量。

(冯茹)

为正义站岗 为法治护航

树林召讯 为适应新时代检察工作现代化新要求,鄂尔多斯市达拉特旗人民检察院司法警察大队依法履职,积极探索实践“司法警察+”工作新模式,持续激发司法警察辅助司法办案、融入检察履职的内生动力,助力高质量办好每一个案件。

“司法警察+提讯提审”,保障检察办案安全性。该大队积极配合业务部门讯问取保候审或在押犯罪嫌疑人,保障犯罪嫌疑人、检察人员的安全,确保案件办理安全、顺利进行。“司法警察+公益诉讼”,打开协助办案新局面。该大队主动加强与公益诉讼检察部门沟通联系,明确司法警察在参与、协助和保障公益诉讼办案过程中的派遣流程、工作职责和纪律要求,积极配合公益诉讼检察部门做好线索排查、调查取证、现场勘验和送达检察建议等工作。“司法警察+检察听证”,发挥服务办案能动性。在每次召开听证会前,该大队均安排司法警察主动与办案检察官对接,就参会人数、用警要求、安全隐患等进行全方面沟通交流,掌握听证会的案件情况及参会人员信息,分析研判可能发生的紧急情况,并制定相应的应急工作预案,并确保听证会圆满完成。(赵永刚)

爱在金秋 法暖重阳

树林召讯 为大力弘扬中华民族的传统美德,营造尊老、爱老、敬老的氛围,进一步提升老年人自我保护意识和法律维权能力,营造和谐生活环境,近日,鄂尔多斯市达拉特旗司法局开展了重阳节系列普法活动,以法之名守护最美“夕阳红”,切实让老人乐享银龄,拥有舒心晚年。

系列普法活动中,该局昭君街道司法所工作人员带领辖区老年人共同学习了财产继承、遗嘱建立等关乎老年人切身利益问题的知识。工业街道司法所在石化社区翡翠城小区向老年人讲解了法律援助的范围、内容、条件等规定,并宣传了防范养老诈骗等知识,叮嘱大家切莫轻易泄露个人信息。展旦召司法所走进福茂城村向老人们讲解了老年人权益保障、反电信网络诈骗等知识。白泥井司法所、昭君街道司法所工作人员以“拉家常”的形式,耐心倾听老人们的心声,精准分析解读他们所遇到的法律问题。白塔街道司法所、昭君街道司法所通过法治小游戏,将传统文化与法治宣传相结合,让大家在享受欢乐氛围的同时接受了法治教育。(乔宇)